

不忘初心 砥砺前行 我市各地开展 庆七一 活动



陶山镇举行庆祝中国共产党成立97周年大会



旧城办党日活动

本报讯(记者 林晓 金汝 潘虹 苏盈盈 林瑞蓉 通讯员 金丽慧) 九十七载,我们风雨同行,鲜艳的党旗经历了风雨的洗礼,变得更加明艳夺目。九十七载,我们前仆后继,光彩闪烁的党徽鼓舞了一辈又一辈的共产党人奋勇前行。连日来,我市各地通过重温入党誓词、主题党日等活动,纪念中国共产党成立97周年,重温党的光辉历史,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,以实际行动向党献礼。

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程。6月29日,市旧城办党支部、旧城改造发展公司党支部、滨江物业管理有限公司党支部党员同赴湖岭镇桂峰社区板寮村革命基地开展七一主题党日活动,在浙南游击纵队成立纪念碑前,全体党员迎着鲜红的党旗,庄严举起右手,重温入党誓词。随后,全体党员参观了中共浙南特委机关驻地暨浙南游击纵队成立旧址,通过观看一段段历史

文字、一张张珍贵图片、一件件历史实物,党员们了解了浙南游击纵队前仆后继英勇奋战的斗争史,并被革命前辈的革命信念、不畏牺牲的精神所鼓舞,坚定了做好本职工作的信心和决心。

6月29日上午,陶山镇隆重举行庆祝中国共产党成立97周年大会。镇全体机关党员干部、各支部书记、预备党员、优秀党员和党务工作者共260余人参会。会议号召各级党组织和广大党员要始终不忘初心、牢记使命,始终站在发展的最前沿,克难攻坚、砥砺前行,为打造城郊型现代化城镇作出新贡献。

近日,锦湖街道在西山烈士陵园举行预备党员入党宣誓大会。33名预备党员面向党旗庄严宣誓。预备党员用发自内心的声音抒发对党忠诚的决心,面对着党旗,接受了一次身心的特殊洗礼。

6月29日,市水利工程建设办公

室党支部开展七一主题党日活动。当天,该支部党员、入党积极分子实地参观了平阳县山门镇中国工农红军挺进师纪念馆、纪念碑、陈列馆以及苏步青励志教育馆。经过党日活动,坚定了每位干部的理想信念和觉悟,进一步激发广大党员和入党积极分子干事创业、创先争优的热情。

6月29日上午,莘厝街道举行纪念中国共产党成立97周年暨表彰大会。来自当地机关、村(居)干部及部分直属、两新支部负责人等200多人参加。大会还表彰了2017年度先进党组织和先进党员,并举行了专题党课。

6月29日,仙降街道召开建党97周年纪念大会,缅怀党的光荣历史,弘扬党的优良传统,激励各级党组织和广大共产党员模范带头、干事创业,继续为仙降街道建设事业砥砺前行。会议表彰了该街道2017年度先进党组织、优秀党务工作者和优秀党员。

重温入党誓词 开展党员志愿活动 表彰先进 飞云街道 庆七一 活动丰富多彩



本报讯(记者 林瑞蓉) 没有共产党就没有新中国。7月1日晚,龙岛桃源红歌阵阵,飞云街道马道村党总支在此举办庆祝中国共产党成立97周年 不忘初心 牢记使命 主题党日系列活动。该村党员、群众及附近村民300多人参加活动,共同缅怀党的光荣历史。

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,开场舞蹈《欢天喜地》过后,该村全体党员起立,面向党旗,右手握拳举起,在领誓人带领下重温入党誓词。该村党员郑晓燕入党已有20多年,此次重温入党誓词,让她再次感受到内心的热血沸腾。身为党员,就是要不忘初心,牢记使命,全心全意为人民服务。郑晓燕如是说。

重温入党誓词后,还举行了党员志愿服务队授旗仪式、党员代表上台发言、党的知识有奖竞赛等活动,党员们热情高涨,积极参与各项活动。青年党员李玲是四川省安岳人,她入党已有14年,嫁到马道村已有8年。从最初对村里的脏、乱、差印象,到如今基础设施建设逐渐齐全,马道村的变化她深有感触。任何改进和进步,都需要一个领头人。马道村的发展,离不开村

党总支的正确领导与村两委的努力工作。她说,作为一名基层党员,她将从自身做起,起好带头作用,努力把马道村建设成为宜居宜业的美丽家园。

据了解,马道村的主题党日活动只是飞云街道庆祝中国共产党成立97周年活动的一个缩影。为庆七一,街道、村居都开展了内容丰富的活动。6月28日,飞云街道召开庆祝中国共产党成立97周年纪念大会,缅怀党的光荣历史,重温入党誓词,表彰先进,启动红七月志愿服务仪式。7月1日上午,街道邀请市委党校胡启听老师为全体驻村干部与党支部书记授课。连日来,街道牵头走访慰问老党员和生活困难党员70多人,向他们送去节日祝福和关怀问候。还有不少村支部组织党员走出去,参观红色遗址,感受红船精神。6月以来,该街道20多支党员志愿服务队围绕环境卫生整治、五水共治,持续开展志愿活动百余次,提前渲染了浓厚的红七月·服务月氛围。

今日飞云
RUI BAO

《2018年度瑞安市“八美八化”工作考核办法》出台 我市“八美八化”工作 有了量化标准



本报讯(记者 潘虹 通讯员 朱为国)日前,我市制定出台了《2018年度瑞安市“八美八化”工作考核办法》(以下简称《办法》)。为配合《办法》实施,市八美办配套出台了《瑞安市“八美八化”工作督查方案》(以下简称《方案》)。自此,我市“八美八化”工作又有了新进展。

今年,市委、市政府创新推出“八美八化”工作,旨在集中部门力量、整合各类资源,有效解决环境整治碎片化、突击化、分散化、应试化问题,整体提升城市形象品质,这是一项实实在在的民生民心工程。根据“八美八化”工作的实施路径,我市计划分三个阶段完成该项工作,分别为启动、攻坚和冲刺阶段。今年是“八美八化”工作的启动阶

段,我市以56省道、瑞枫线、高速公路、104国道、滨海大道、温瑞塘河等沿线及主城区、集镇区为中轴(心),开展“八美八化”工程。“八美八化”工作20%的项目将在本年度完成,并按管理办法,移交管理职能部门进行长期管理。

“八美八化”工作能否有力推进?工作成效如何考量?《办法》和《方案》的出台,让“八美八化”工作有了量化标准。据了解,“八美八化”工作考核对象分两组,瑞安安阳中心城区、滨海新区、江南新区、经济开发区为第一组,23个乡镇、街道为第二组,考核频率为每季度一次,主要针对“八美八化”工作的整治、管理、提升和具体项目实施进度、完成情况进行考核,没有建设项目的对象考核“洁化、净化、序化”情况。《办法》还对“八美”所涉及的八个美丽工程列出了详细的考核评价指标体系及评分细则。

同时,为促进“八美八化”工作早落实、早见效,根据《方案》,即日起,我市以市领导重点督查、市八美办动态督

查、各专项行动组牵头单位每月定期督查三个层面对“八美八化”工作的问题项目、薄弱环节和重点区域,形成“督查链”,开展明察暗访。督查结果,将纳入各单位的年终考核。

据市文明办相关负责人介绍,“八美八化”工作是要解决我市市面上环境突出问题,围绕农村融合发展示范带和新引擎培育示范带开展各类建设任务,同时积极发挥政府引导作用,吸引社会资本投入到城乡建设中,合理规划建设,做好瑞安安全域美丽文章,实现整治、管理和建设提升的有机结合。

【新闻链接】

“八美八化”工作,包括“八美工程”(美丽乡村、美丽田园、美丽社区、美丽园区、美丽河道、美丽公路、美丽公厕、美丽街路)和“八化行动”(洁化、净化、序化、绿化、亮化、文化、美化),通过三年打造,形成点上出彩、线上成链、面上成景的全域美丽格局。

南滨街道提前完成 危旧房治理 清零 任务



本报讯(记者 苏梦璐 通讯员 蔡国胜)危旧房治理是不少人关注、关心的问题。日前,记者从南滨街道了解到,该街道大桥村最后一处存量危旧房拆除工作已圆满完成,这标志着该街道危旧房实现全面“清零”,提前完成今年9月份之前农村危旧房拆除治理“清零”的任务。

据悉,自2016年底开展城乡危旧房治理工作以来,南滨街道共排查上报存量危旧房125户,涉及200多间房屋。至2018年初,未治理存量危旧房仍有48户50间(C级、D级),任务相当严峻。面对辖区内危旧房治理工作涉及户数多、且多数危旧房闲置废弃多年,户主在外工作或在在外经商的复杂情况下,南滨街道党工委高度重视,多次召集南滨镇建所及相关基层站所召开危旧房治理推进会,共同探讨解危攻坚办法。

在南滨街道党工委的统一部署下,自今年1月份起,南滨镇建所通过“边排查、边建档、边腾空、边治理”的方式,联合街道城建办工作人员及驻村干部多次深入基层,针对群众在危房

治理改造过程中碰到的困难,详细解释原拆原建、异地安置等政策措施,进一步打消群众顾虑。同时,在具体问题上,坚持“一户一议”原则,逐一明确治理改造方案。

位于大桥村最后一处需要拆除的危旧房属于夹心房,2间房子已经出现严重倾斜,被鉴定为D级危房,左右还连着其余8间房屋,受其影响,单独拆除难度相当大。经多方面协调,转变为整幢10间一同拆除。南滨街道相关负责人表示,起初部分户主不大理解,通过多次利用上下班时间深入村民,详细说明整幢拆除方案,最终得到村民的理解和支持。

此外,南滨街道办事处和南滨镇建所还积极向上争取宽松政策,加强林垵古镇保护区内危旧房治理。

据悉,下一步,南滨街道将与南滨镇建所联手,开通危旧房拆改建审批绿色通道,派专人主动对接村民,并全面推进农村村民建房设计和房屋质量验收及技术指导服务,切实抓好农村危旧房治理工作。

一心慈善义工服务队 为环卫工人送清凉

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 黄选坚) 炎炎夏日,是你们用辛勤的汗水守护了家园的整洁,辛苦了!7月2日,我市一心慈善义工服务队联合市综合行政执法局为环卫工人送

上保温杯、午时茶等防暑用品。随后,该义工服务队还到飞云街道慰问了浙江鸿良环卫保洁有限公司的环卫工人,当天共送出慰问品700余份。